

1/12-1/18#9实行父的旨意，使我们得以在“那日”，就是基督审判台的日子，进入父的国：

I. “我们的主，我们的神，你是配得荣耀、尊贵、能力的，因为你创造了万有，并且万有是因你的旨意存在并被创造的”——启四11：

A神是一位有定旨的神，有照着祂自己喜悦的旨意：

1祂为着自己的旨意，创造了万有，好成就并完成祂的定旨。

2启示录这卷书揭示神宇宙的行政，给我们看见神的定旨。

3当二十四位长老为着神的创造而赞美时，说出祂的创造与祂的旨意有关。

B神的意愿（旨意）乃是神的愿望；神的意愿是祂所想要作的：

1神的喜悦是出于祂的意愿，并且具体表现在祂的意愿里，所以祂的意愿在先。

2神借着祂在基督里的启示，就是借着基督的成为肉体、钉十字架、复活并升天，使我们知道祂意愿的奥秘。

3神乃是按祂意愿所决议的，行作万事。

4神的意愿指祂的目的；而神的决议指祂的思量，要怎样完成祂的意愿或目的。

C神的旨意集中于基督，并为着基督；在神的旨意中，基督是一切：

西1:9 所以，我们自从听见的日子，也就为你们不住地祷告祈求，愿你们在一切属灵的智慧和悟性上，充分认识神的旨意。**2:2** 要叫他们的心得安慰，在爱里结合一起，以致丰丰富富的在悟性上有充分的确信，能以完全认识神的奥秘，就是基督。

1在九节，神的旨意是指基督；神的旨意是深奥的，与我们认识、经历并活这位包罗万有、延展无限的基督息息相关，祂是神、人、以及宇宙中一切正面事物的实际。

2基督是居首位者，在凡事上都居第一位。

3包罗万有、延展无限的基督，乃是神经纶的中心与普及，中心与圆周：

a在神的神经纶里，基督是一切；神要的是基督，并且祂只要基督，就是那奇妙、居首位、包罗万有的基督，祂是一切，又在一切之内。

b神经纶的目的，乃是要将这位奇妙、包罗万有、延展无限的基督作到我们里面，作我们的生命和一切，使我们成为三一神团体的彰显。

4神的旨意是要包罗万有、延展无限的基督成为我们的分。

5神的旨意乃是要我们认识基督、经历基督、享受基督、被基督浸透并得着基督作我们的人位和生命。

D神的旨意乃是要得着召会作基督的身体：

1神的旨意乃是要为基督得着一个身体，作祂的丰满，就是祂的彰显：

罗12:2 不要模仿这世代，反要借着心思的更新

而变化，叫你们验证何为神那美好、可喜悦、并纯全的旨意。**5** 我们这许多人，在基督里是一个身体，并且各个互相作肢体，也是如此。**a**过身体的生活，就是“验证何为神…的旨意”。

b如果我们是身体上正确的肢体，在召会生活里活动并尽功用，我们就会是在神旨意里的人。

2召会是基督的身体，就是由三一神和祂所拣选并救赎之人所构成的实体。

3基督是身体的头，我们是祂身体的肢体：

a活在身体里，就是在头之下与众肢体同过团体的生活。

b我们要过身体的生活，就必须在头之下，并以头为我们的生命，为我们全人的主体和中心。

4身体以神的增长而长大；基督身体的长大在于我们里面神的增长，神的加添，神的增多。

E凡实行父旨意的，就是主耶稣的亲人：

太12:49 就伸手指着门徒说，看哪，我的母亲，我的弟兄！**50** 因为凡实行我在诸天之上父旨意的，就是我的弟兄、姊妹和母亲了。

1基督这位属天的君王，总是降服于父的旨意，接受神的旨意作祂的分，不抵抗任何事。

2凡实行父旨意的，就是帮助主耶稣的弟兄，同情祂的姊妹，以及柔和慈爱的母亲。

F国度完全是神旨意的事，并全然完成了神的旨意；事实上，国度就是神的旨意：

1诸天之国宪法的终极结果，乃是天父的旨意。

2我们是国度的子民，在地上实行神的旨意。**G**国度子民需要祷告，愿父的旨意行在地上，如同行在天上；这就是将诸天的国带到地上。

11.『不是每一个对我说，主阿，主阿的人，都能进诸天的国，惟独实行我诸天之上父旨意的人，才能进去』（马太7:21）：

A呼求主名叫我们得救，但要进诸天的国，还需要实行天父的旨意。

B进诸天的国，既然还要实行天父的旨意，就显然与借着重生进神的国不同。

C进诸天的国是借着神圣生命的生活。

D主耶稣斥责那些在祂的名里豫言过，赶鬼过，并行过许多异能的人，因为他们这些『行不法的人』作那些事，是出于他们自己，不是因顺从神的旨意而作：**马太7:22** 当那日，许多人要对我说，主阿，主阿，我们不是在你的名里豫言过，在你的名里赶鬼过，并在你的名里行过许多异能么？**23**那时，我要向他们宣告：我从来不认识你们，你们这些行不法的人，离开我去罢。**约壹3:4** 凡犯罪的，也行不法；罪就是不法。

1宇宙中有两个原则：一是神权柄的原则，一是撒但背叛的原则。

2我们不能一面事奉神，一面又走背叛的路。

3我们必须脱离不法的原则，不走背叛的路。

4事奉神的对面就是祂的权柄。

5权柄的问题若没有好好解决，就在事奉上，各种

样的难处都会发生。

愿主保守我们的事奉，乃是在服从神的权柄与父的旨意的原则里。

见证这周的纲要说到，“I. D. 1. a过身体的生活，就是『验证何为神…的旨意』。b如果我们是身体上正确的肢体，在召会生活里活动并尽功用，我们就会是在神旨意里的人”。在这里，我们看到神的旨意实行在召会生活中。多年来，这个异象光照、改正、更新变化并加强了我。尤其是在1992年4月，我和家人搬到神户，开始了三个人的召会生活时，乍一看，那只是一个少数人的聚集，我内心虽然感到了喜乐，但有时也会有所失望。林前1:26 弟兄们，你们看你们蒙召的，按着肉体有智慧的不多，有能力的不多，出身尊高的也不多；27 神却拣选了世上愚拙的，叫那有智慧的羞愧；神又拣选了世上软弱的，叫那强壮的羞愧。然而，我想起神旨意的召会生活，便用属灵的眼光重新审视了弟兄姊妹，并祷告说：“**哦，主耶稣，我若不实行召会生活，就无法摸着神的旨意，也无法遵行神的旨意。我所在地方召会的弟兄姊妹都拥有你的生命和性情，是基督活的肢体。我在你面前悔改，求你赦免我的罪。他们与世人截然不同。我珍惜与他们的交通，我要爱我的召会生活。**”

此外，纲要又说，“II. D. 1宇宙中有两个原则：一是神权柄的原则，一是撒但背叛的原则。2我们不能一面事奉神，一面又走背叛的路。3我们必须脱离不法的原则，不走背叛的路”。这个认识对我来说是一个警告，它清楚地表明，如果我不过召会生活，不尽功用，我就是活在撒旦的背叛原则里。当时我带着这样的认识，就祷告说：

“**在我的人生里只有两个选择：要不就是顺服神的权柄，要不就是卷入撒但的背叛之中的这两个选择。别无他路。无论如何，我都要选择顺服神的路。求你怜悯我，使我一生都能抵挡撒但的诡计并走在顺服神的道路上。**” 每当我这样祷告时，我的心眼就专注在主和祂的经纶上，我眼前的属灵视野就变得清晰，我就能大胆地往前。

因为召会生活是神的旨意，即使人数不多，或者没有灵里刚强的人，召会是神的杰作。如果我现今不遵行神的旨意，在基督审判宝座的日子，我就会被主称为不法的工人，而被弃绝。